大芒細機設5色 電池不進取與S7相同 三星推 58 港料5月開售

韓國三星電子去年推出的 Galaxy Note 7 手機爆出電池起火 醜聞,令品牌形象嚴重受損,事隔半年多,三星於香港時間昨 晚推出新一代旗艦手機 Galaxy S8 及 S8+,希望藉「新時 代的開始」,能夠一洗頹風。新機屏幕分別為 5.8及6.2吋,延續上一代的曲面屏 幕,採用虛擬 Home 鍵設計, 並新增 Bixby 語音助理服務, 機身背面有藍、紫灰、銀、 黑和金色5種選擇。新機將於 4月26日正式在港發佈,預計5 月10日開售,較美國遲半個多 月,售價未定。 - 星同時於倫敦及紐約舉行S8發佈會, 並透過網站直播。新機一改同系列過去 設計風格,進一步壓縮邊框,加上不設實體 Home 鍵,令屏幕佔比提升至83.3%,因此即使 是S8的5.8时屏幕,機身大小仍然與4.7时的 實體主頁鍵消失 iPhone 7相約,寬度和長度分別只多了1毫米和1 厘米。 臉部辨識解鎖 機背設指紋識別 由於沒有實體 Home 鍵, S8 機將指紋識別器移至機 背,自拍鏡頭旁添加了虹膜辨識器,加入臉部辨識解鎖功 能。主相機鏡頭方面,新機採用1,200萬像素鏡頭,自拍 三星推出新 鏡頭則首次加入自動對焦功能。 備語音助手「Bixby」

新機有4GB記憶體,64GB內置儲存空間,支援microSD記憶卡。用戶可直接向電話説「Bixby」喚醒語音助 理,除了一般語音命令,用家也可在拍照後,讓Bixby直 接將相片中文字翻譯其他語言。

S8電池則是與前代相同的3,000mAh,S8+則比S7 Edge 小,只有3,500mAh,反映三星似乎打算在電池方面走審 慎路線,避免爆炸事件重演。新機有兩種處理器版本,分 別是全新的三星 Exynos 處理器,以及高通 S835 處理器, 其中香港版屬後者,並支援香港現有的最先進4.5G技 ■英國廣播公司/法新社/CNET網站

微軟去年預告會為視窗10系統推出 大型更新檔 Creators Update, 事隔多 個月後,微軟昨日終於宣佈會在下月 11日推出。Creators Update 將大幅提 升視窗10功能,包括為小畫家添加繪 畫 3D 圖像功能、全新遊戲專用模式 等,至於對一般用家而言,最實用的

更新莫過於不再強制顯示更新訊息, 以及強制電腦在更新後重新啟動。

視窗10下月大更新

視窗10的瀏覽器Edge會新增功能, 用戶只需按左上角小圖示,便可將多 個網頁放在一旁,之後可隨時再打開 瀏覽,形同臨時的「我的最愛」。小 畫家新增立方體圖示,讓用戶繪畫 3D 下 Beam 直播服務內置在視窗 10,讓玩

畫,還可從網上3D社群「Remix」取 得更多3D模型,甚至分享作品。

視窗 10 亦會新增「遊戲模式」,啟 便,且家居版視窗 10 並無延後更新功 動後可減少背景程式耗用的系統資 能,安裝 Creators Update後,所有用

可畫3D圖像

自動更新功能方面,過往大部分更 新須在安裝後重新啟動電腦,非常不 是設定在特定日子更新。

日謀擁「對敵基地攻擊能力」 二戰後首次



■自民黨提出加強彈道導彈防禦,草案將於下 星期提交首相安倍晉三。

導彈威脅,製作了加強日本彈道導彈防禦的建議 草案,據報草案指出,朝鮮威脅已進入新階段, 要求政府立即就擁有破壞朝鮮發射基地的「對敵 基地攻擊能力」展開討論。草案將於下星期提交 首相安倍晉三,如果落實,將是日本戰後首次部 署進攻性武器,但建議預料會受到執政聯盟的公 明黨阻撓。

受戰後「和平憲法」所限,日本要依重美國應 對地區安全威脅。自1950年以來,多屆政府均認 為憲法並未禁止日本在受到緊急威脅下攻擊外國 基地,但為免觸及二戰受害國的傷痛回憶,當局 資料圖片 從未擁有打擊敵國的軍事手段。

安全保障調查會成員岩屋毅前日表示,目前黨 內討論的方案不是對敵國發動先發制人的攻擊, 「假如多枚導彈同時來襲,我們現時的防禦系統 無力應對,我們因此認為,必須考慮具備反擊及 避免未來受到攻擊的能力。」具體而言,草案建 議日本擁有巡航導彈,同時加快討論是否引入 「薩德」系統及陸基神盾系統,並制訂相關預

或引進外國裝備

報道還指,日本最快明年下半年提出現行「中 期防衛力整備計劃」的下一期計劃,就引進外國 ■彭博通訊社/共同社 裝備及費用作出規定。

國會山莊撞警車 警開槍制服女司機



美國首都華盛頓國會山莊附近 昨日有女子開車撞向警車,再試

> 門前日起訴 共和黨總統

候選人菲永

的妻子佩內洛

普,指她涉嫌在

「空餉門」醜聞中

(約571萬港元)薪金,但卻甚少工 7個百分點。

合謀濫用公帑,以及涉嫌從不當獲取

的企業資產中收受金錢等。目前距離

法國大選首輪投票只剩不足4星期,

佩內洛普被指受聘於菲永出任

事件勢必進一步打擊菲永的選情。

犯隨即被制服。事件 中無人受傷,警方正 調查疑犯動機,但初 步相信不涉及恐怖襲 擊。

事發於華盛頓大道 及獨立大道交界,疑 犯先撞向一輛警車, 再試圖將車輾向附近 數名徒步巡邏警員, 警員及時避開,並開

槍制止。聯邦調查局(FBI)表示, 會協助國會山莊警員調查事件。

作。她也被指在2012年至2013年

間,獲文學雜誌聘用,獲取10萬

歐元(約84萬港元)酬勞,但兩年間

前總理倒戈 撐馬克龍

續,前總理瓦爾斯前日以不願冒險

為由,表示會在大選中投票給中間

派候選人馬克龍,拒絕支持社會黨

候選人哈莫。最新民調顯示,馬克

■美聯社/路透社

龍及極右「國民陣線」候選人勒龐

另一方面,執政社會黨內訌持

只曾寫過兩篇評論文章。

■美國廣播公司

美媒:中美首腦下周四會晤 朝傳再核試

美國約翰霍普金斯大學轄下美 韓研究所的「北緯38度」網站前 日表示,根據上周六拍攝的衛星 圖像,朝鮮豐溪里核試場入口 處,出現3至4輛車輛或運載設備 的拖車,地面亦出現相信是通訊 電纜的跡象,顯示朝鮮可能已進 入第6次核試的最後準備階段。韓 上旬擇日核試,日期更可能是中 國國家主席習近平訪美與美國總 統特朗普會面時。據美媒報道, 習近平將於下周四至五訪美。

「北緯38度」研究人員指出, 豐溪里入口有水被抽出,並排到 山坡下,讓隧道保持乾燥,方便

放置監控或通訊設備,「各種因 素結合,意味核試準備工作進行 得如火如荼。」不過研究人員同 時表示,他們沒有朝鮮即將核試 的確鑿證據。韓國國防部表示會 透過韓國及美國的監控設備,密 切監視朝鮮舉動。

朝鮮正尋求研發可攜帶核彈 美情報部門推測,朝鮮或會在4月 頭、有力攻擊美國本土的長程導 彈,迄今已進行5次核試,包括去 年的兩次。特朗普早前揚言,朝 鮮尋求擁有洲際彈道導彈的目標 「不可能發生」,假如朝鮮再次 核試,特朗普勢將繼新醫保失敗 後,再被大摑一巴。

■路透社/法新社/韓聯社

法院若批拘捕令

問話,法院將於明日作出裁決,如果最終批准拘捕 令,朴槿惠預計會即時被捕並送入獨立囚房,關押 20天,其間繼續接受檢方調查,並可能被起訴。

報道指,朴槿惠可望以安全為由,被送入較偏遠 建築的獨立囚房,與其他羈押被告隔開,但從用餐

到查房等所有規定則一視同仁,包括早上6時30分起床、晚間約9時 就寢,白天可以看電視,但只有一個獲司法部授權的單一頻道,收看 預錄的節目。一般單獨囚禁的被告,囚房面積只有71平方呎,但作 為前總統,朴槿惠囚房的面積會稍為大一點,浴室也會設在毗鄰囚 室,是她唯一可享受的優待。

朴槿惠在被羈押首日,可以吃到價值1,443韓園(約10港元)的簡單 午餐,包括白飯配芽菜、泡菜、燉椰菜和海帶。在押被告每天只能會 見一名訪客,但會見辯護律師則不限次數。此外,朴槿惠若被羈押, 也不能保有她的招牌髮髻。 ■路透社/韓聯社

歐盟阻英德交易所合併

國會助理,8年內收取68萬歐元 支持率不相上下,均領先菲永6至

證券交易所與德意志交易所的合 併計劃,原因是兩者合併後將等 同壟斷市場,令這宗商議超過一 年的合併案胎死腹中。

及2005年商議合併失敗,去年雙 方再宣佈合併計劃,即使後來英 國公投決定脱歐,兩者仍然維持

非出售旗下意大利交易平台 MTS, 否則歐委會不會批准合 併,當時外界已預期合併計劃最 終會再次告吹。

除憂慮壟斷外,該計劃提議將 倫交所與德交所先後於2000年 合併後的總部設在倫敦,而非法 蘭克福,這一點也在英國 脱歐 後,成為德國輿論反對合併的主 因。 ■《衛報》/法新社/美聯社

卜戴倫將補領文學諾獎

美國創作歌手卜戴倫去年獲頒諾貝爾文學獎後, 一直拒絕前往瑞典領獎。瑞典文學院常任秘書達尼 烏斯昨日表示,卜戴倫將會在周六或周日於當地舉 行演唱會前後,補領獎章及證書。

達尼烏斯表示,瑞典文學院根據卜戴倫的意願,

將舉行小型私人頒獎儀式。文學獎規定,得獎者必 須在頒獎後即場舉行講座,方可獲得800萬瑞典克 朗(約699萬港元)獎金的資格,但卜戴倫已拒絕演 講,因此不會即場獲發獎金。

■法新社/路透社

